

图片导读



长沙妇女送女儿上学被绑架到洗脑班(第四版)



掌握身心健康的金钥匙(第二版)



科隆大教堂前十年风雨(第七版)



好莱坞名流盛赞神韵(第八版)

加拿大移民部长感谢法轮大法学会

加拿大卡尔加里牛仔节七月十日举行盛大游行，法轮功学员受邀参加。加拿大公民、移民暨多元文化部部长杰森·肯尼（Jason Kenney）及多位政府官员到现场祝贺。肯尼在演说中表示，感谢法轮大法学会和天国乐团给加拿大的贡献，并表示加拿大将继续保护法轮功学员。

“我特别尊重法轮大法学会，我知道你们许多人从加拿大各地赶来，实际上你们许多人移民到加拿大，你们选择加拿大并带来你们的礼物。我们感谢你们与加拿大人分享这些礼物。”

加移民部长：感谢法轮大法
移民暨多元文化部部长杰森·肯尼说，法轮大法带到加拿大的礼物之一就是推崇和平，推崇精神价



图：加拿大公民、移民暨多元文化部部长杰森·肯尼感谢法轮大法学会

值，推崇为他人奉献，也推崇自由（包括良心和宗教自由）。

肯尼说，“作为移民部长，

我们很高兴加拿大给予了许多法轮大法学员难民保护，否则他们将面临可怕的迫害。”

“我想让你们知

道，所有加拿大人团结一致，当中国和世界各国的法轮大法学员面临迫害时，我们乐于解救他们。”

肯尼说：“加拿大是一个庆祝自由的国家，你们是一个庆祝自由的团体。我相信卡尔加里牛仔节就是一个表达自由的非常好的地方，因为我所戴的牛仔帽和我们这个星期所庆祝的西部文化都是关于自由的。这就是在一百或一百五十年前，人们从世界各地来到这里，他们走到荒郊野外开创了这里的整个文明。”

“因此，法轮大法学员在这里庆祝西部文化和加拿大价值是如此的重要。”“感谢你们对加拿大做出的一切贡献。神护佑你们！”

省议员：法轮大法万岁！
亚伯塔省反对党领袖、省议员

大卫·斯旺（Dr. David Swann）博士表示，非常敬佩法轮功学员对自由和公正的追求，“我非常荣幸来到这儿和你们在一起。感谢你们的演奏，感谢你们的勇气和天才，以及你们演奏出的美妙音符。”

议员说：“我知道，你们正在向卡尔加里展示你们真正的牛仔精神：忠诚、善良和坚韧。我敬佩你们，你们对中国、对人权，同样也对亚伯塔省和加拿大人的贡献，我们支持你们对自由和公正的追求和努力。”

议员说：“祝贺你们成功，法轮大法万岁！”

卡尔加里市议员珠菲露（Alderman Druh Farrell）还代表市政府发来贺信，对天国乐团的到来表示感谢。

《阿凡达》制作总监：神韵绝美 为下部电影带来灵感

神韵纽约艺术团在美国加州的夏季巡回演出，七月八日至十一日在影都洛杉矶市中心的梦多西·钱德勒剧院（Dorothy Chandler Pavilion）内进行四场演出，众多好莱坞影视界名流慕名前来观看，对演出赞不绝口。

罗伯特·斯特罗贝格（Robert Stromberg）是好莱坞大片《阿凡达》的电影制作设计总监，他因此片获得2010年奥斯卡最佳艺术指导、最佳视觉效果两项大奖。七月八日观看神韵演出后，他赞神韵绝美，充满诗意，为他拍摄下集《阿凡达》带来灵感。

“真是一场绝美的演出”
斯特罗贝格赞叹道：“神韵演



图：奥斯卡奖得主、《阿凡达》电影制作设计总监罗伯特·斯特罗贝格称赞神韵“精美绝伦”

出绝对美丽，那么鼓舞人心。我觉得我为下集《阿凡达》找到了一些新的灵感。看到如此广泛的表演艺术汇集为一体真是太惊人了。演出太美丽了，所有这些使晚会充满诗意。色彩、灯光、舞步、演员难以

置信，演出太精彩了。”

斯特罗贝格表示一些舞蹈他从未看过：“我爱那些舞蹈，以及恰到好处伴随着的那些音乐、服装。我觉得那些服饰，那个女子戴银饰、男子手持筷子，我觉得那两个舞蹈如果拍成电影，也会是电影中的伟大舞蹈。所以那些事情、那种氛围、背景、那种色彩的运用、色彩和服装的有机结合，所有这些使演出非常特别、给人带来灵感。”

对于晚会所呈现中国文化，特别是其中的故事，斯特罗贝格也兴致勃勃：“对于晚会中呈现的故事，作为美国人，我以前不知道这些故事，但是对此的第一次领略令人激动。最终能够在这里看到一

部份中国文化和历史真是太美妙了。”

斯特罗贝格认为他体验到了一场独一无二的绝美演出：“这场晚会综合了舞蹈、歌曲演唱、并结合了相应的背景。我觉得晚会把各种表演结合在一起，这一点可谓独一无二，而且从整体上来看真是一场绝美的演出。”

神韵天幕将成为新的艺术形式
作为一位电影制作设计大师，斯特罗贝格认为神韵演出的背景设计将会发展成一种新的艺术形式：“背景互动式的运用非常有趣，我认为这本身会发展成为一种新的艺术形式。现场演出伴随着数码背景——也许最终发展成3D，运用这

两项技术演出让你觉得好象同时走入了戏院和电影院。”

他并和记者开玩笑说，“我还在其中看到了‘阿凡达’！”他解释说，我在设计阿凡达的时候，做了许多研究，但是中国的山如此美丽，我在设计潘多拉星球的悬浮山受其影响。他指的是数字天幕中的中国风景。

斯特罗贝格最后说：“让我觉得有趣的事情是，当我回家时，就象我带回了古老和崭新，将它们放到了一起。看到演出以新的方式让文化先行，运用多媒体，这很有趣。从今年开始，我将兴奋地关注这种（文化和技术的）交融，我期待着明年的演出。”

武汉女牙医第三次被“610”绑架 印尼雅加达法轮大法介绍会受欢迎

（明慧网通讯员湖北报道）武汉市武昌区法轮功学员王晓鸣前不久失踪。有目击者表示，王晓鸣医生七月六日上午十点左右，在武汉市青年路“王晓鸣口腔诊所”门外遭人绑架。

现已查实：绑架王医生的作

案团伙头目为中共武汉市“610办公室”（凌驾于现行法律之上、专司迫害法轮功的恐怖组织）陈东，团伙中包括武汉市武昌区“610办公室”的五名便衣；陈某还欲查抄诊所，因其不出示证件、不穿警服，遭诊所出资人坚

拒，后武汉市“610办公室”戴某赶到现场。

据悉，王医生被劫持在位于武汉市武昌区板湖的所谓“湖北省法制教育学校”（实为洗脑班）遭受非法关押、强制洗脑等迫害。（转第四版）

中共对孕妇的残忍迫害

文 / 飞瀑

对妇女的关爱，特别是对怀孕妇女的关爱是正常社会中最起码的社会品质，它体现的是全社会的人文关怀。就连中国的法律都规定一般情况下对孕妇不采用拘留、逮捕的强制措施，而是采用取保候审、监视居住的宽松处置。可是在对法轮功学员的迫害

中，中共没有丝毫的道德底线，它罔顾所有的法律规定。更为残忍的是，中共恶徒竟然利用妇女的身孕而对她们展开野蛮的折磨。

河北邯郸市法轮功学员武俊芬，二零零八年七月到娘家看望病危的父亲，却被当地派出所警察绑架到看守所。当时她怀有四个多月的身孕，看守所不收

留。派出所警察就伙同计生办不法人员，强行把武俊芬拉到医院堕胎，把她手和脚铐上，强行灌药，打催胎针。堕胎后四天，再次将武俊芬劫持到看守所。十天后又将她劫持到河北省女子劳教所非法劳教两年。

（转第三版）

印尼雅加达法轮大法介绍会受欢迎

七月十日在印尼雅加达西普卓酒店（Hotel Ciputra）举办的法轮大法（又称法轮功）介绍会，吸引了一百多人参加。在政府医院工作的医生凡瑞·喜达亚特（Feri Hidayat）从医学的角度，解释了为什么法轮大法在祛病健身方面有奇效。经过医学界的调查与研究，法轮大法的祛病效果达到97%。

现场的三位法轮功修炼者讲述了修炼法轮大法后发生在他们身上的奇迹。四十岁的普瑞玛（Prima）没有修炼之前患有心脏病，在修炼法轮大法之后不长的时间内，心脏病就奇迹般的不见了。七十三岁的希普道（Cipto）患有严重的前列腺炎，并尿血；在法轮功学员向他介绍了法轮大法后，他就专心修炼，这个古稀老人从此除去了长久的病痛折



磨，有着象年轻人一样健康的身体。六十六岁的爱尔莎（Elsa）从年轻的时候，就想找一种让自己的精神可以得到真正解脱的方法；在她六十多岁的时候，她终于找到了，那就是法轮大法。

法轮功学员李曼·谷尼阿万向现场的观众介绍了法轮大法的特点和五套功法的功理。他还介绍了法轮大法在世界一百多个国家传播的盛况。

伴随着祥和的炼功音乐，几位法轮功学员现场展示功法，与会者也兴致勃勃地跟着法轮功学员一起学习炼功。